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Tut® - SUMAS Y RESTAS DE ENTEROS (SOLUCIONES)

E Calcula:

a) 4-3 c) 5-7 e) +8+9 q 8-3
b) -5-6 d) +6+3 124 h)y -5-2
Solucién.

@ Calcula:

a) -12+3 c) +6-8 e) —16+18 q) -tHh+1?
b) 64 d) +30-28 hH-2+6 h) +7-14
Solucién.

E Resuelve paso a paso como en el ejemplo:
8-4-7-3=4-7-3=-3-3=-6

a)1-3-6+9 c) 4-6+8+7 e) 3-7-4-6
b) 6+9-10 -7 d) 7-8+5-4 H-4-7+1+2
Solucion.

E Resuelve agrupando en positivos y neqativos como en el ejemplo:
-3+7-9+5=(7+5)-(3+9)=12-12=0

a)6+7-3-5 c)8-5-8+3 e) A+1-8+7
by 1-5+4-8 d) 5-6+4+7 H-2+6+7-9
Solucién.

UNIDAD 3. NUMEROS ENTEROS (1° ESO)
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8) +(-5) d) - (+8) Q -3
b) — (- 4) e) +(+12) h) —[+(-5)]
¢) -(+5) h+®) ) -[-(+7)]
Solucién.

E Resuelve como en el ejemplo, eliminando los paréntesis:
+(-7)-(-8)=-7+8=1

a) +(+8)+(+7) c) +(-5)+(-4) e) —(-3)-(-6)
b) +(~7)—(+9) d) —(-8)+(-9) H--n-(+9
Solucién.

E Resuelve de dos maneras d’tferentes, como en el ejemplo:

5-(9-7)=5-2=3
5-(Q-7)=5-9+7=12-9=3

a) 4+(10-8) ¢) M—(-7+4) e) +(1-3)-(-6-14)
b) 13-(3-7) d) —(8-1)+(10-9) D-(-4-1)-(+7+2)
Solucién.

UNIDAD 3. NUMEROS ENTEROS (1° ESO)
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Resuelve como en el ejemplo:

12-[7-(3-8)]=12-[t-(-5)]=12-[7+5]=12-12=0

a) T+[6+(-4+2)] d) [2-(-3-4)]-(-7) 9 [8-(6+3)]-(a-2)
b) —16 —[10 — (1+4)] e) (MN-4)-[1-3-7)] h) [1+(8-12)]+(-3+2)
¢) [7-(3-10)]-12 Ha-(+4)+[8+(-13) i) M- (=3)]-[7+(-13)]
Videosolucién.

UNIDAD 3. NUMEROS ENTEROS (1° ESO)


https://youtu.be/_Yc3BQfPe5I
https://youtu.be/_Yc3BQfPe5I
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E Calcula:

a) 4-3 ¢) 5-7 e) +8+19 q 8-3
b) -5-6 d) +6+3 124 h)y -5-2
Solucion.

a) 4-3=-7

b) 5-6=-11

¢) 5-7=-12

d) +6+3=19

e) +8+9=17

H 12-4=-1

q 8-3=-1

h) -5-2=-7%

Volver a los
enunciados

UNIDAD 3. NUMEROS ENTEROS (*° ESO)
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@ Calcula:

a) -12+3 c) +6-8 e) —16+18 q —14+7
b) 64 d) +30-28 H-2+6 h) +7-14
Solucién.

a) -12+3=-9

b) 6-4=2

c) +6-8=-2

d) +30-28=2

e) —16+18=2

H2+6=4

Q) —M+F=-7

h) +7 - =-7

Volver a los
enunciados

UNIDAD 3. NUMEROS ENTEROS (1° ESO)
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E Resuelve paso a paso como en el ejemplo:
8-4-7-3=4-7-3=-3-3=-6

a)1-3-6+9 c) 4-6+8+7 e) 3-7T-4-6
b) 6+9-10-7 d) 7-8+5-4 hH-4-7+1+2
Solucién.

a)1-3-6+9=-2-6+9=-8+9=1

b) 6+9-10-F=15-10-F=5-F=-2

c) 4-6+8+7=-10+8+7=-2+7=5

d) 7-8+5-4=-1+5-4=4-4=0

e) I-7T-4-6=-10-4-6=-14—-6=-20

H-4-7+1+2=-N+1+2=-10+2=-8

Volver a los
enunciados

UNIDAD 3. NUMEROS ENTEROS (1° ESO)
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E Resuelve agrupando en positivos y neqativos como en el ejemplo:

-3+7-9+5=(7+5)-(3+9)=12-12=0

a) 6+7-3-5 c) 8-5-8+3 e) 9+1-8+7
b) 1-5+4-8 d) 5-6+4+7 H-2+6+7-9
Solucién.

a) 6+7-3-5=(6+7)-(3+5)=13-8=5
b) 1-5+4-8=(1+4)-(5+8)=5-13=-8
¢) 8-5-8+3=(8+3)-(5+8)=M1-183=-2
d) -5-6+4+7=(4+7)-(5+6)=11-1=0
e) -9+1-8+7=(1+7)-(9+8)=8-17=-19

D-2+6+7-9=(6+7)-(2+9)=1-1=2

Volver a los
enunciados

UNIDAD 3. NUMEROS ENTEROS (1° ESO)




-
Tut‘mate SUMAS Y RESTAS DE ENTEROS (SOLUCIONES)

a) +(-5) d) -(+8) 9 -[-(3)

b) —(-4) e) +(+12) h) —[+(-5)]
¢) - (+5) H+(1) D) -[-(+7)]

Solucién.

a) +(-5)=-5

b) —(~4)=4

¢) —(+5)=-5

d) —(+8)=8

e) +(+12)=12
H+(-1R)=-13

Q -[--3I]=—+3]=-3
h) —[+(-5)]=-[-5]=5

) [ T)= 7=

Volver a los
enunciados

UNIDAD 3. NUMEROS ENTEROS (1° ESO)
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E Resuelve como en el ejemplo, eliminando los paréntesis:

+(-71)-(-8)=-7+8=1

a) +(+8)+(+7) ¢) +(=5)+(-4) e) —(-3)-(-6)
b) +(~7)~(+9) d) —(-8)+(-9) D-C1-(+7
Solucién.

a) +(+8)+(+7)=8+7=15
b) +(-7)-(+9)=-7-9=-16
¢) +(-5)+(-4)=-5-4=-19
d) -(-8)+(-9)=8-9=-1
e) —(-3)-(-6)=3+6=19

D-(-1)-(+7=1-71=-6

Volver a los
enunciados

UNIDAD 3. NUMEROS ENTEROS (1° ESO)
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E Resuelve de dos maneras d’tferentes, como en el ejemplo:

5-(Q-7)=5-2=3

5-(9-7)=5-9+7=12-9=3

a) 4+(10-8) ¢) N—(-T+4)
b) 13-(3-7) d) —(8-11)+(10-9)
Solucién.

a) 4+(10-8)=4+2=6

b) 13-(3-7)=18—(-4)=1B+4=17

¢) M—(-F+4)=M-(-3)=M+3=14

d) -(8-1M)+(10-9)=—~(-3)+1=3+1=4
€) +(7-3)—(-6—4)=+4—(-10)=4+10="14

H-(-4-1)-(+7+2)=—(-5-9=5-9="4

Volver a los
enunciados

e) +(1-3)-(-6-14)

D-(-4-1)-(+7+2)

4+(10-8)=4+10-8=1-8=6
B-3-7)=18-3+7=20-3 =17
N-(-F+4)=N+7-4=18-4=14
—(8-11)+(10-9)=-8+11+10-9=21-17=4
+(7-3)—(-6-4)=7-3+6+4=17-3="14

—(-4-1)—-(+?+2)=4+1-7-2=5-9=-4

/

UNIDAD 3. NUMEROS ENTEROS (1° ESO)




